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ATA DA 6ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DA 

ADVOCACIA EM EMPRESAR ESTATAIS 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

11/11/2025 . 

 

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (11/11/2025), às oito horas e 

trinta minutos (08h 30 min), na modalidade online, com transmissão pelo aplicativo 

Microsoft Teams, foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão Especial da Advocacia 

em Empresas Estatais da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2025, sob a Presidência do Dr. Luan da Rocha Machado Mazza. Estiveram presentes e 

justificaram ausência os membros: conforme lista de presença em anexo. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão declarou aberta a presente reunião. 2. ORDEM DO DIA. 2.1. Visita 

à Presidência da OAB-GO em 14 de outubro de 2025. Neste ponto, informou o Presidente 

Luan que houve parecer  favorável ao projeto de lei que regulamenta a carreira da advocacia 

em empresas estatais no âmbito do Estado de Goiás, em quatro comissões da OAB, com 

poucas observações. Informou ainda que o motivo da visita foi o pedido de apoio institucional 

da OAB para a aprovação do projeto de lei. Acrescentou que na ocasião o Presidente Rafael 

Lara sugeriu a visita da Comissão, juntamente com representantes da OAB ao Vice 

Governador Daniel Vilela, pedindo apoio para o projeto no próximo mandato. 2.2. 

Seminário da Advocacia Pública. Foi informando pelo Presidente que está sendo 

organizado o Seminário, em parceria com outras duas comissões para os dias 26 e 27 de 

março de 2026. Foi discutida pelos presentes a delimitação dos temas de uma mesa de 

discussão específica das Estatais, com representantes das Procuradorias Jurídicas de diversas 

empresas estatais. Foi informado ainda pelo Presidente Luan que o Presidente da OAB-GO 

Rafael Lara foi convidado para fazer a abertura do Seminário e que a união das três comissões 

é justamente no sentido de somar forças para a realização do evento. 3. 

ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Luan da Rocha Machado Mazza, 

encerrou a reunião. Nada mais havendo a relatar, eu, Dra. Eliane Maria Rios Fleury, 

Secretária-Geral dessa Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por 

mim e pelo Presidente da Comissão Especial da Advocacia em Empresas Estatais da Ordem 

dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

Luan da Rocha Machado Mazza 

Presidente da Comissão Especial da Advocacia em Empresas Estatais 
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Eliane Maria Rios Fleury 

Secretária-Geral da Comissão Especial da Advocacia em Empresas Estatais 
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